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возрасте 18 лет и старше, проведен 1-4 
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КАК ВЫ В ЦЕЛОМ ОТНОСИТЕСЬ К ПЛАСТИЧЕСКОЙ ХИРУРГИИ С ЦЕЛЬЮ УЛУЧШЕНИЯ ВНЕШНОСТИ ("ПОДТЯЖКАМ" ЛИЦА, ИЗМЕНЕНИЮ ФОРМЫ НОСА, 
УШЕЙ, ГУБ, РАЗРЕЗА ГЛАЗ, РАЗМЕРА ГРУДИ, КОРРЕКЦИИ ФИГУРЫ И Т.П.)? 

  1, Целиком положительно 4 3 5 5 6 4 3 8 3 3 3 2 3 7 13 12 4 6 1 4 

  2, Скорее положительно 23 18 28 36 32 22 10 31 21 19 19 20 22 26 31 26 27 27 15 24 

  3, Скорее отрицательно 28 28 27 29 30 26 26 23 32 34 20 21 29 28 27 23 22 32 35 24 

  4, Резко отрицательно 40 45 37 23 28 43 57 35 40 39 52 50 42 34 24 35 42 30 46 42 

  9, Затрудняюсь ответить 5 7 3 7 4 6 4 3 4 6 7 7 4 5 5 5 5 5 3 6 

КАК ВЫ В ЦЕЛОМ ОТНОСИТЕСЬ К ТАТУИРОВКАМ? 

  1, Целиком положительно 4 4 3 9 5 2 1 3 4 4 3 4 3 5 1 4 5 2 3 4 

  2, Скорее положительно 14 13 15 27 21 12 4 18 12 14 11 7 14 15 37 20 16 14 9 17 

  3, Скорее отрицательно 31 31 31 35 38 33 19 33 31 34 21 25 31 34 30 25 28 38 32 28 

  4, Резко отрицательно 47 46 49 26 30 47 73 42 45 46 61 60 50 39 25 50 47 40 52 48 

  9, Затрудняюсь ответить 4 6 3 3 6 6 3 4 8 2 3 4 3 7 8 2 5 6 4 4 

КАК ВЫ В ЦЕЛОМ ОТНОСИТЕСЬ К ПИРСИНГУ? 

  1, Целиком положительно 2 2 3 5 5 1 0 2 2 2 3 3 1 5 1 3 3 2 2 3 

  2, Скорее положительно 11 10 12 22 15 9 3 14 14 7 8 11 10 12 17 14 8 10 13 11 

  3, Скорее отрицательно 29 30 29 38 40 30 15 32 30 33 20 21 30 31 37 26 33 33 24 30 

  4, Резко отрицательно 53 55 52 33 35 53 79 48 50 54 65 61 55 49 34 57 52 47 58 53 

  9, Затрудняюсь ответить 4 4 4 2 5 7 2 4 5 3 4 4 4 4 11 1 3 8 4 4 

ДЕЛАЛИ ЛИ ВЫ ПЛАСТИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ СЕБЕ, А ЕСЛИ НЕТ, ТО МОГЛИ БЫ РЕШИТЬСЯ НА ЭТО В БУДУЩЕМ? 

  1, Уже делали 1 1 1 0 2 0 <1 2 0 0 <1 1 1 1 2 1 <1 1 1 <1 

  2, Вполне вероятно, что сделаете в 
будущем 

7 3 10 15 11 4 2 12 5 5 3 2 8 7 10 11 9 10 4 4 

  3, Это маловероятно 18 14 21 18 27 13 13 24 20 11 10 9 18 20 12 15 20 23 14 16 

  4, Это совершенно исключено 73 81 67 62 58 82 85 61 73 81 85 86 72 71 71 65 69 65 80 79 

  9, Затрудняюсь ответить 2 2 1 4 2 2 1 1 2 4 2 2 2 1 6 8 2 1 1 1 

ДЕЛАЛИ ЛИ ВЫ ТАТУИРОВКИ СЕБЕ, А ЕСЛИ НЕТ, ТО МОГЛИ БЫ РЕШИТЬСЯ НА ЭТО В БУДУЩЕМ? 

  1, Уже делали 6 11 2 8 9 3 5 5 10 3 4 7 4 6 23 2 5 8 6 7 

  2, Вполне вероятно, что сделаете в 
будущем 

6 6 6 23 5 1 3 8 4 5 7 3 6 7 10 3 5 11 5 5 

  3, Это маловероятно 13 14 13 23 23 8 5 16 15 13 7 7 13 17 16 19 17 14 13 8 

  4, Это совершенно исключено 73 68 78 39 63 87 86 71 69 75 81 81 75 69 49 69 72 67 76 78 

  9, Затрудняюсь ответить 2 2 2 6 1 1 1 <1 2 4 1 2 2 <1 3 6 2 0 1 2 
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ДЕЛАЛИ ЛИ ВЫ ПИРСИНГ СЕБЕ, А ЕСЛИ НЕТ, ТО МОГЛИ БЫ РЕШИТЬСЯ НА ЭТО В БУДУЩЕМ?   

  1, Уже делали 2 0 3 4 4 1 0 2 2 1 2 1 2 2 0 1 4 1 1 1 

  2, Вполне вероятно, что сделаете в 
будущем 

3 2 4 9 3 1 2 4 4 3 1 2 3 4 6 2 1 7 3 3 

  3, Это маловероятно 11 8 13 17 19 6 5 14 12 6 7 4 12 11 17 14 12 12 10 8 

  4, Это совершенно исключено 83 88 79 66 73 91 93 79 81 89 88 89 83 83 75 81 82 79 84 87 

  9, Затрудняюсь ответить 2 2 2 4 1 2 1 1 2 2 2 4 2 <1 3 2 1 1 2 2 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧТО ЧАЩЕ ВСЕГО ОЗНАЧАЕТ ТАТУИРОВКА?  

  1, стремление выделиться среди других 37 36 38 39 38 40 33 37 38 38 36 38 34 42 45 46 35 41 37 33 

  4, дань следования моде 36 33 39 37 41 35 32 40 39 42 21 34 35 40 32 44 38 38 33 34 

  6, знак того, что человек сидел в 
тюрьме 

27 26 28 14 21 33 35 23 30 28 31 28 28 28 18 31 22 31 34 22 

  2, стремление украсить себя 20 18 21 26 26 16 15 27 16 17 17 14 19 22 34 16 12 26 24 21 

  5, знак принадлежности к какой-то 
группе 

12 14 11 14 16 11 8 12 15 9 10 7 12 16 7 14 9 12 16 10 

  3, стремление показать себя сильным, 
мужественным 

5 6 4 5 4 3 6 3 4 7 7 5 4 5 11 6 5 7 5 2 

  7, другое 4 5 3 5 3 4 4 3 5 3 4 7 4 3 6 3 5 6 3 3 

  8, ничего из перечисленного 7 7 7 8 3 5 12 6 4 9 12 6 9 4 0 3 7 7 8 8 

ЕСТЬ ЛИ У ВАС…   

  5, Серьги в ушах 36 1 64 39 37 37 32 38 37 32 34 29 36 39 27 38 43 32 35 32 

  3, Татуировки на теле 6 11 2 7 9 4 5 6 10 3 4 5 5 6 30 2 6 7 6 6 

  2, Усы 4 8 0 0 3 4 5 4 3 4 4 4 4 4 0 3 2 6 1 5 

  4, Пирсинг 1 0 3 3 3 1 0 1 2 1 2 1 1 2 0 1 2 1 1 1 

  1, Борода 1 2 0 0 1 1 1 <1 1 1 2 3 <1 1 0 0 <1 1 1 2 

  6, Ничего из перечисленного 56 82 35 56 52 55 60 54 53 61 58 65 57 53 43 56 52 55 58 58 

 

Левада-Центр, 
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